

Георгиевскую ленточку можно получить и во Франции

17:57 07.05.2009  200



© Ассоциация "Перспектива"

В преддверии 64-й годовщины Победы "георгиевские ленточки" распространяются в Париже через сеть русских продовольственных магазинов "Гастроном", передает корреспондент РИА Новости.

ПАРИЖ, 7 мая - РИА Новости, Александра Каменская. В преддверии 64-й годовщины Победы "георгиевские ленточки" распространяются в Париже через сеть русских продовольственных магазинов "Гастроном", передает корреспондент РИА Новости.

За время акции, проходящей при содействии РИА Новости и старт которой был дан 28 апреля, "Гастроном" распространит среди клиентов шести парижских магазинов сети более тысячи ленточек.

"Все очень рады, с удовольствием берут ленточки, и даже просят дополнительные ленточки для друзей", - рассказали РИА Новости в "Гастрономе".

Акция "Георгиевская ленточка" была задумана РИА Новости и "Студенческой общиной" в 2005 году, в год 60-летия Победы. За четыре года проведения акции по всему миру было распространено более 45 миллионов ленточек.

Второй год подряд при содействии РИА Новости акцию "Георгиевская ленточка" проводит и русско-французская ассоциация Перспектива в Марселе. Двести ленточек распространит ассоциация среди своих членов, а также посетителей Генерального консульства РФ в Марселе.

За ленточками в парижское бюро РИА Новости продолжают обращаться и частные лица, узнавшие об акции через ее сайт <http://gl.9may.ru>.

Черно-оранжевые цвета георгиевской ленточки являются репликой традиционной Георгиевской ленты Ордена Георгия, учрежденного в России еще в 1769 году. В годы Великой Отечественной войны с незначительными изменениями лента вошла в советскую наградную систему под названием "Гвардейская лента" и стала особым знаком отличия. Ею обтянута колодка одного из самых уважаемых орденов Великой Отечественной войны - "солдатского" ордена Славы.